



由《中国好声音》团队原班人马打造的第四季《中国达人秀》已经开播。7日,海选产生的16组选手在北京人民大会堂进行新一轮的录制,录制从当天下午2点半开始到晚上12点结束,最终决出6组选手进军年度达人盛典。本报记者在现场担任媒体评审,亲眼目睹了这场激烈的较量:达人很出位,观察员很词穷。或许因为《中国好声音》的成功举办,《中国达人秀》中歌唱类达人的比例明显下降,节目受关注的程度明显下降。

记者 梁晨



《中国达人秀》16强对决 达人很出位 搞得窦文涛“精神分裂”

本报记者受邀担任现场媒体评审

“好声音”让歌唱类达人锐减

不同于其他的音乐、舞蹈类节目,各行各业的能人异士都可以登上达人秀舞台一展所长,然而随着《中国好声音》的成功,歌唱达人的资源被严重稀释,这使得本季《中国达人秀》中的歌唱达人受关注度受到影响。

虽然有刚刚在《直通春晚》中表现不错的张倩云以及“天籁男童”马子跃等选手,但相对于当年潘倩倩反串男声一举登顶,歌唱达人的实力和新颖程度略显薄弱,在以个性和新意见长的达人秀舞台上劣势明显。相反舞蹈、技巧类达人则表现抢眼,机械舞、肚

徐静蕾称“嘴笨”不适合当评委

天王黎明、才女徐静蕾和主持人窦文涛自加入第四季《中国达人秀》以来,以“尊重内心”为标准选择他们心目中的达人。不过,他们说本季的年度达人很难选,一切只能凭感觉。最后,犀利的窦文涛也不得不讨饶:“我已经精神分裂了好几次,让媒体评审团决定吧!”

相比窦文涛和黄舒骏对选手的积极提问,黎明总是惜字如金,但黎明每次看完选手的表

皮舞、太阳马戏、国家队技巧,花样层出不穷,水平也十分高。林菲、黎鸣带来一段代表“爱和勇气”的舞蹈,虽然身体残缺,但他们的舞蹈中却融入了很多高难度的托举动作。黎明说:“我们完全没有同情的因素,从他们的舞蹈中我们看到了他们眼神中彼此之间的爱和信赖,他们对生命和爱的渴望,会鼓励更多的年轻人。”

对于本季选手的整体质量下滑态势,在101家媒体中有多位记者质疑:《中国达人秀》还能走多远呢?

演后,都会先拿笔在纸上写下评语,并与坐在旁边的徐静蕾、黄舒骏交流。由于评委席与观众席很近,有不少大妈级的粉丝还冲上去找黎明要签名。谈及这段时间担任评委的感受时,徐静蕾不好意思地说道:“达人都好难选,感觉自己评论的时候总是有些词不达意,太费劲了”。

据悉,本次入围赛将于1月13日和20日在东方卫视播出。

摸清河南文物家底,推进大遗址保护 大运河和丝绸之路 冲刺“申遗”

今年将迎接国际遗产专家现场考察评估

记者昨日从省文物局获悉,2013年省文物局将“我省第一次全国可移动文物普查、实施重大文物保护单位及打造文物保护单位知名品牌等”列入工作重点,其中包括郑州段申报世界文化遗产工作、郑州商城遗址园区建设,登封“天地之中”历史建筑群保护管理工作等。

第一次全国可移动文物普查工作从2012年10月开始,到2016年12月结束,目的是全面掌握各类国有单位收藏保管可移动文物的总体情况,建立国有可移动文物登记机制,摸清我省文物家底和保存状况。其中,大运河和丝绸之路申遗时间都初步定在2014年,今年将迎接国际遗产专家现场考察评估,目前已进入冲刺阶段。我省是全国唯一同时承担这两项申遗任务的省份。其中我省大运河“立即列入项目”有7项,郑州市大运河遗产通济渠—荥阳故城段作为我省大运河“立即列入项目”之一,目前正在推进沿岸节点展示工作。

我省是古代大遗址分布密集的重点省份,片区、线路、项目均位居全国前列,今年将加快郑州商城、安阳殷墟、隋唐洛阳城、汉魏洛阳故城、内黄三杨庄5处国家考古遗址公园建设,并持续推进巩义宋陵、新郑郑韩故城等大遗址保护展示工程,力争早显形象、早见效益、早具规模,有效发挥河南大遗址的集聚效应。

记者 尚新娟

《大决战》导演李俊病逝 《闪闪的红星》等影片都是他拍的

八一电影制片厂著名电影导演李俊于2013年1月7日上午10时因病逝世,享年91岁。

李俊生前曾先后执导了故事片《回民支队》《闪闪的红星》《归心似箭》《许茂和他的女儿们》及《大决战》等影片,其中《闪闪的红星》中塑造的潘冬子形象是几代少年儿童的英雄偶像;三部《大决战》曾获得第十五届《大众电影》百花奖最佳故事片奖、第十二届金鸡奖最佳故事片奖、最佳导演奖、最佳美术奖等多个奖项。他本人曾获“中国电影世纪奖导演奖”。

小新

特仑苏联袂朗朗 国家大剧院新年乐汇名仕



钢琴之夜:名仕与朗朗同台演绎 共筑艺术之路

国家大剧院的设计师保罗·安德鲁曾说:“当你要去剧院,你就是想进入一块梦想之地。”作为高端奶的领军品牌,特仑苏希望在梦想之地,传递正能量,放飞更多人的艺术之梦。2012年12月27日,来自全国的特仑苏名仕会员,与国际钢琴巨星朗朗一起,在国家大剧院这一中国最高艺术殿堂同台奏响音乐梦想。截至去年底,作为特仑苏年度城市音乐会的收官之作,“与朗朗同台特仑苏新年音乐会”已经连续举办三年,借此平台,名仕在欣赏古典音乐的同时,特仑苏还营造了名仕与钢琴大师朗朗同台的专属荣耀。

艺术航母:特仑苏承载音乐梦想 打造专属盛典

国家大剧院被称为“中国的艺术航母”,是目前中国最高表演艺术中心。在“与朗朗同台特仑苏新年音乐会”举办第三年之际,特仑苏在顶级艺术殿堂,以低门槛的参与方式,让更多的人聆听古典音乐、感受高雅艺术,为怀揣音乐梦想的名仕会员提供了一个与大师同台的机会。经过专业评选,在2012年特仑苏城市音乐会中胜出的前10名会员与朗朗同台合奏,在中国最高表演艺术中心实现了自己的艺术梦想。

“充满诗情画意的乐曲,以及朗朗富有张力的钢琴表现方法,给我们带来了深深的震撼。感谢特仑苏为我们带来的音乐盛宴,这是我新年之际收到的最好礼物。”一位特仑苏名仕会员在接受采访时激动地表示。

音乐梦想。与此同时,特仑苏还为前5位会员提供了前往浪漫之都与艺术之都——法国进行艺术探访活动的特别奖励,为会员进一步铺就艺术之路。

据了解,“与朗朗同台特仑苏新年音乐会”举办三年以来,共有40位会员与朗朗同台,并被授予“特仑苏卓越大使”奖,同时特仑苏先后为优胜者送出8台施坦威郎朗牌钢琴。三年来,“与朗朗同台特仑苏新年音乐会”专注于为大众打造一个专属艺术体验的平台,激励更多音乐爱好者坚持梦想、专注前行。

领军风范:特仑苏传递品牌正能量 成就不凡典范

随着2012年特仑苏城市音乐会接近尾声,“与朗朗同台特仑苏新年音乐会”已圆满落幕,其规模之大、范围之广、影响人数之多已成功地扬起了品牌公益活动的风帆。十八大提出,文化惠民,文化实力和竞争力是国家富强、民族振兴的重要标志。特仑苏一直坚持践行企业社会责任,以实际行动推动我国文化艺术事业的繁荣与发展,传递正能量,彰显行业领军品牌风范。

据悉,特仑苏于前不久刚刚斩获“中国品牌贡献榜·影响中国2012年度行业领军品牌”和“2012年度中国企业营销创新奖TOP10”两项大奖,这也更加说明,特仑苏坚持将“专注、创新”的品牌发展理念渗透于每一个细节之中,以实际行动成就了其在乳品行业的不凡典范。

每日大看台

- 奥斯卡升龙国际影城:《人再囧途之泰囧》10:20 12:30 14:30 16:30 18:30 19:40 20:30 21:50
- 22:30 《一代宗师》10:30 11:20 12:50 13:40 14:20 15:20 16:00 16:50 17:40 18:20 19:10 20:00 20:40 21:30 22:20 23:00 《十二生肖》10:50 12:20 13:20 14:40 15:40 17:00 18:00 19:20 20:20 21:40 22:40 《血滴子》11:00 15:10 《大上海》11:30 14:10 16:40 19:00 21:10 《201314》13:10 17:30 《地下室惊魂》23:20
- 中州索克影城:《一代宗师》16:40 18:50 10:40 13:40 20:20 15:00 《十二生肖》11:20 14:20 21:10 17:20 19:30 《人在囧途》13:00 21:50 16:00 18:20 《我的狗狗我的爱》15:50 17:50 20:00 《凶间雪山》14:00 《给你一千万》10:00
- 保利影城:《一代宗师》10:20 11:00 11:50 12:40 13:30 14:10 15:00 15:50 16:40 17:30 18:20 19:10 20:00 20:50 21:40 22:20 23:10 《人再囧途之泰囧》09:50 12:10 14:20 16:30 18:40 21:00 23:20 《大上海》10:10 14:40 19:30 21:50 《十二生肖》10:50 12:20 13:20 15:40 17:00 18:00 20:20 22:40